



ЧЕРНІВЦІОБЛЕНЕРГО

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО „ЧЕРНІВЦІОБЛЕНЕРГО”

58008 м. Чернівці вул. Прутська 23-а. Тел 52-42-45 факс 55-37-53 E-mail kanc@obl.cv.energy.gov.ua,
Код ЄДРПОУ: 00130760

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
(за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії")
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Сучасний розвиток галузі «Електрична інженерія» характеризується широким впровадженням у виробництво електроенергії відновлюваних джерел енергії і потребує висококваліфікованих спеціалістів в області електроенергетики, електротехніки і електромеханіки, яка пов'язана із нетрадиційними і відновлюваними джерелами енергії. Основні вимоги до фахових спеціалістів ґрунтуються на проблемах розробки і дослідження нетрадиційних джерел енергії, проектування, впровадження, експлуатації, обслуговування, діагностики та ремонту енергетичних комплексів на основі відновлюваної енергетики. Вирішення цих проблем залежить від кваліфікації кадрів та їх підготовки.

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки магістрів спрямована на створення фахівців високої кваліфікації, які володіють комплексними знаннями та практичними вміннями і навичками, які достатні для успішного виконання професійних обов'язків за спеціальністю «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» із спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії". Забезпечення фахівців можлива у системах виробництва, розподілу, перетворення та споживання електричної енергії.

Освітньо-професійна програма сприяє розвитку відносин між фахівцями іноземних науковців галузі шляхом участі у міжнародних конференціях, семінарах і презентації досліджень. Програмні результати навчання, які передбачені вимогами вищої освіти України для другого (магістерського) рівня спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» із спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" і навчальним закладом, є актуальними та відповідають необхідним умовам підготовки здобувачів. Сукупність фундаментальних знань, програмних результатів навчання та

можливість використання новітніх методів і засобів досліджень розширює фахову придатність випускників і сприяє їх працевлаштуванню на різноманітні посади як в Україні, так і за кордоном.

Освітньо-професійна програма спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" відповідає необхідним вимогам МОН України і рекомендована для підготовки здобувачів і реалізації у навчальному процесі Чернівецького національного університету.

Директор з розвитку мереж



Павло СВІТАЙЛО